



Уинск готовится к снежной баталии

23 января в администрации района состоялся первый оргкомитет по подготовке и проведению традиционного праздника «Широка душа твоя, Масленица». В этом году любимый многими уинцами праздник пройдет 25 февраля.

Масленица считается в России, одним из самых веселых и долгожданных праздников в году. Как известно, начало празднования этого праздника, ежегодно меняется, но при этом, этот праздник, всегда длится целую неделю, на протяжении которой, принято устраивать гулянья, ходить по гостям и веселиться. В 2017 г. масленичная неделя будет длиться с 20 февраля по 26 февраля, предвещая собой грядущий Великий пост.

Взятие снежного городка — старинная народная игра, которая была частью масленичных празднований. Вполне возможно, что 25 февраля эту забаву смогут наблюдать жители Уинска. По крайней мере на совещании, посвященном организации и проведению праздника «Широка душа твоя, Масленица», эта идея была встречена на ура.



Дайджест

7 событий недели

Обрадовало

Обновленный генсовет «Единой России» пополнился политиком из Уинского района

В минувшие выходные, 21 и 22 января, в Москве состоялся всероссийский съезд «Единой России», на котором партия провела ротацию в своих руководящих органах. В новый состав генерального совета единороссов вошли два пермяка — знаменитый токарь, депутат Заксобрания Валерий Трапезников и секретарь первичного отделения партии в Уинском районе, депутат Земского Собрания Сергей Бычин.

Сергей Бычин впервые вошел в генсовет партии.

— Для меня большая честь, что делегаты Съезда положительно проголосовали за мою кандидатуру. Я постараюсь и в дальнейшем вместе со своими коллегами показывать достойные результаты в партийной работе.

На съезде наш делегат принял участие в работе дискуссионной площадки «Аграрная сверхдержава». По словам депутата, это наиболее интересная для него тема, так как его дело связано именно с сельским хозяйством.

Расстроило

Очередное обращение жителей в редакцию с жалобой на постоянное отсутствие воды на улице Нагорная:

«...Мы понимаем, что водопроводные сети требуют ремонта, замены, но тем не менее, во время постоянных порывов на той или иной улице страдает улица Нагорная. Летом по 2-3 недели нет воды, так еще и в зимний период то же самое.

Знаем, что наша улица находится на так называемой «обратке». Так придумайте же что-нибудь типа заглушек. Хотелось бы получить положительное решение».

Заинтересовало

Министерство образования и науки Пермского края со второго квартала текущего года запустит в детских садах Прикамья проект «Читаем вместе», целью которого является возрождение традиции семейного чтения. Основная идея — укрепление семейных ценностей, в том числе общения между взрослыми и детьми,

привлечение родителей к совместным проектам.

«С программой Министерства «Читаем вместе» постараемся возродить семейное чтение. Будем читать отрывки книг по телевидению, на уроках в школах, обсуждать и учить родителей, как об этом произведении разговаривать с ребенком», — отметила министр образования и науки Пермского края Раиса Кассина.

В рамках мероприятия запланированы конкурсы, викторины, литературные праздники, «Книжкины недели», мероприятия, посвященные 130-летию С.Я. Маршака, Пушкинские чтения.

Родители получают консультации по организации семейного чтения (интерактивного чтения), информационную поддержку по использованию электронных ресурсов в совместном чтении.

Смутило

Россыяне стали активнее общаться в соцсетях: сейчас их используют 60% респондентов, что на 19 процентных пунктов выше, чем в 2011 году, сообщили «Интерфаксу» в «Левада-Центре».

Чаще всего респонденты общаются в «ВКонтакте» (40%) и «Одноклассниках» (34%), реже — в Facebook (9%), «Мой мир» (7%), Twitter (5%), «Мой круг» и Livejournal (по 3%).

По данным социологов, сеть «ВКонтакте» особенно популярна среди молодежи (77% среди респондентов 18-24 лет), с высшим образованием (46%) и высоким потребителем статусом (54%). «Одноклассники» больше интересуют женщин (39%) среднего возраста (47% среди 25-39-летних). Facebook чаще используют мужчины (11% в возрасте 18-24 лет (20%).

Активность общения в соцсетях заметно зависит от места жительства: так, самый большой процент пользователей среди москвичей (49%), а самый низкий — среди сельских жителей (29%), показал опрос, проведенный 9-12 декабря среди 1600 человек старше 18 лет в 137 населенных пунктах 48 регионов РФ.

Удивило

Состав потребительской корзины россиян будет пересмотрен. Планируется, что

в нее добавят больше овощей и фруктов, но уменьшат количество мучных изделий.

Новые нормы для расчета прожиточного минимума и продуктовой инфляции начнут применяться с 1 января 2018 года, в соответствии с новым законом «О потребительской корзине в целом по Российской Федерации».

Последний раз минимальный продуктовый набор пересматривали в начале 2013 года. Теперь возникла потребность в повышении качества питания россиян. Формироваться потребительская корзина со «здоровым питанием» будет в соответствии с рекомендациями минздрава от 19 августа 2016 года.

По данным издания, в год на человека будут положены 96 кг круп (сейчас — 126 кг), 90 кг картофеля (вместо 100), 140 кг овощей (вместо 114), 100 кг фруктов (вместо 60), 73 кг мяса (сейчас — 58), 22 кг рыбы (сейчас — 18,5) и 325 кг молочных продуктов (вместо 290). Эти цифры обозначают потребности трудоспособного населения, пенсионерам и детям полагаются в среднем на 20-30% продуктов меньше.

Шокировало

Жительница Губахи оставила своего трехлетнего сына одного дома на сутки. Мальчик поджег искусственную елку и задохнулся в дыму.

30-летняя женщина ушла из дома днем, оставив малыша почти на сутки одного. Ребенок поджег искусственную елку, возгорание сопровождалось сильным задымлением. Мальчик погиб от отравления продуктами горения.

По факту гибели ребенка было возбуждено уголовное дело по части 1 статьи 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Улыбнуло

Пермь вернулась в большой КВН. Команда «Сборная бывших спортсменов» прошла отборочные игры в Сочи и будет выступать в Премьер-лиге МС КВН. Теперь веселых и находчивых из Прикамья можно будет увидеть на «Первом канале».

Последний раз пермская команда КВН попадала на экраны федеральных каналов в 2005 году. Это была команда «Друзья».

Источники: uia.ru, permkrai.er.ru perm.ru, perm.kp.ru

Короткой строкой

По труду и чести

За многолетний добросовестный труд в финансовой системе органов исполнительной власти, целеустремленность, высокий профессионализм, преданность своему делу и в связи с 55-летием со Дня рождения объявлена благодарность главы Уинского муниципального района **Осетровой Вере Викторовне**, заместителю начальника финансового управления, начальнику инспекции по бюджету администрации Уинского муниципального района.

Спрашивали? Отвечаем!

В селе Чайка нет уличного освещения, детям сложно ходить в школу с утра, администрация бездействует. Были неоднократные устные обращения, но ничего не изменяется. Уличных фонарей очень мало. Их включают слишком поздно, а отключают рано.

Прокомментировать данное сообщение мы попросили специалистов администрации Чайкинского сельского поселения.

— В с.Чайка установлено всего 104 прибора уличного освещения. До 14 января 2017 освещение включалось с 18.00 до 9.00. С 15 января 2017 года в связи с недостаточностью денежных средств в бюджете администрации поселения освещение включается с 7.00 до 9.00 и вечером с 18.00 до 00.30. Стараемся оперативно менять вышедшие из строя лампы.

А будет ли в этом году встречи выпускников в Уинской школе?

— Конечно будет. Мы ждем выпускников в Уинской школы на вечер встречи школьных друзей, который состоится 4 февраля 2017.

В программе мероприятия: встреча одиннадцатиклассников с выпускниками школы (студентами ВУЗов) (начало в 11.00);

Праздничная программа «Вечер школьных друзей» (18.00-20.00);

Общение с одноклассниками, просмотр фильмов, посещение школьного музея и многое другое (20.00-21.00).

Обратите внимание

В связи с напряженной эпидемиологической ситуацией по заболеваемости гриппом и острыми респираторными вирусными инфекциями (ОРВИ), игры «Зимний экстрим» решено перенести на 4 февраля. Заявки принимаются до 2 февраля.

Постановлением Правительства Пермского края утверждены средние показатели расчетной стоимости 1 кв. м. жилья в муниципальных районах и городских округах. Это необходимо для расчета размера субсидий, предоставляемых гражданам из бюджета Пермского края на строительство и приобретение жилых помещений.

Средняя расчетная стоимость 1 кв. м. жилья для расчета размера субсидий в Уинском районе составляет 24789 рублей. Для сравнения в Бардымском районе — 24556, в Куединском — 26886, в Октябрьском районе — 27101, в Ординском — 23340 руб., в Суксунском — 24084 руб., в Чернушинском — 35936 руб. Самая низкая стоимость рассчитана в Гремячинском районе — 16 тыс. 454 руб.



Гражданская инициатива придаёт новый смысл административной реформе

Новый состав Общественной палаты Пермского края на первом заседании 18 января 2017 года выступил с предложением, которое существенно скорректирует проводимую в регионе административную реформу. Своё видение на ход перемен высказал порядка двух тысяч руководителей органов исполнительной и законодательной власти, местного самоуправления, представителей бизнес-сообщества Прикамья.

Общественная палата — это 36 авторитетных и активных граждан, выбранных краевой конференцией, назначенных губернатором и Законодательным Собранием региона. На первом заседании нового, четвёртого, состава присутствовали сам глава Прикамья Виктор Басаргин, главный федеральный инспектор по Пермскому краю Игорь Цветков, глава администрации губернатора Рустем Юсупов. По регламенту, члены Палаты выбрали председателя — им, как и в прошлом составе, стал проректор по стратегическому развитию, экономике и правовым вопросам ПГНИУ Дмитрий Красильников.

«Старый» новый председатель, приветствуя коллег и благодаря их за доверие, с ходу взял «быка за рога», озвучив губернатору инициативу — проект массового опроса по всему региону. Цель проекта — выяснить, как направить действия всей вертикали власти на решение жизненно важных для территории проблем. Массовый опрос служащих и руководителей муниципалитетов, бизнесменов общественники готовы взять на себя.

«Именно эти люди сталкиваются ежедневно с возникающими административными проблемами, решают управленческие задачи и в конечном



Губернатор Прикамья Виктор Басаргин поддержал инициативу Общественной палаты Пермского края по повышению эффективности власти

итоге несут ответственность перед населением своего муниципалитета или трудовым коллективом. Считаю, что благодаря их знаниям и опыту мы сможем наполнить административную реформу эффективным содержанием», — заявил Красильников.

По его мнению, масштабная работа выявит системные недостатки и способы их устранения, подскажет дополнительные ресурсы для повышения эффективности.

Губернатор оценил предложение по достоинству, согласившись с тем, что реформы должны инициироваться не только сверху, но и снизу. Работающие «на земле», как никто могут рассказать о том, что волнует и какие вопросы приходится решать

- Оценку своим действиям дадут сами чиновники

- Опрос охватит около двух тысяч человек

приходится решать ежедневно при непосредственном общении с людьми.

Административная реформа — это уже федеральный тренд. Старт переменам дал президент страны Владимир Путин, считающий, что они приведут

к дальнейшему укреплению авторитета законодательной власти и послужат главной цели — умножению главного богатства России — человеческого капитала. Одновременно власть станет более открытой людям. Об этом глава государства говорил 1 декабря 2016 года в своём ежегодном послании Федеральному Собранию.

«Ещё раз хочу обратиться ко многим из вас: не прятаться в служебных кабинетах, не бояться диалога с людьми — идти навстречу, честно и открыто разговаривать с людьми, поддерживать их инициативы... К сожалению, порой эти вопросы решаются кулуарно, и, когда так происходит, действительно хочется спросить: «Вы уверены, что то, что вы предлагаете, исходя только из тех представлений, которые в кабинетах возникают, это самое лучшее предложение? Не лучше ли посоветоваться с людьми, спросить у них, как они хотят видеть улицы, свои дворы, парки и набережные, спортивные и детские площадки?» — обратился к губернаторам и муниципальным властям Путин.

Эксперты Общественной палаты Пермского края оценят предложения, собранные в ходе массового опроса, и обобщат их в единый документ. Этой программой губернатор и правительство Пермского края могут руководствоваться при проведении административной реформы.



АДМИНИСТРАТИВНАЯ РЕФОРМА

Традиции

Верим в силу Крещенской воды

Ежегодно 18 и 19 января верующие люди стремятся в церковь, чтобы пополнить свои запасы освященной водой. Но далеко не в каждом селе нашего района есть православные храмы, и не каждый желающий может добраться до ближайшей церкви и запастись Крещенской водой.

Именно поэтому, самым настоящим подарком для всех православных верующих стала освященная вода, доставленная в ряд населенных пунктов Уинского района по инициативе «ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ», благословению Митрополита Пермского и Кунгурского Мефодия и при поддержке депутата Законодательного Собрания Пермского края О.В.Третьякова. Всего участвовало в акции более 500 человек.

Акция «Крещенская вода» проводится в районе несколько лет и стала уже традиционной и ожидаемой многими людьми. Утром 20 января в Ломи благочинный Осинского округа Пермско-Кунгурской Епархии игумен Амвросий совершил чин Великого освящения воды, которую впоследствии развезли по другим населенным пунктам района: Курмакаш, Митрохи, Красногорку, Малый Усекай и Большой Ась.

Незадолго до объявленного времени на центральную площадь деревни Ломь стали собираться граждане с банками, пластиковыми бутылками, бидонами под освященную воду.

Приходим набрать святой Крещенской воды каждый раз, когда предоставляется такая возможность, — делится жительница деревни Н.А.Южакова. — Верим



в целебные свойства освященной воды, на себе не раз уже проверили. Если болит зуб или, например, живот, выпьешь святой водички, и боль как рукой снимет. Спасибо тем, кто заботится о нас, кто дает нам такую прекрасную возможность набрать освященной воды.

— Благодаря акции «Крещенская вода», мы — жители деревни Ломь, смогли запастись святой водой на целый год, — говорит медсестра Л.М.Фролова. — Несмотря на эпидемию гриппа и не очень комфортную погоду за освященной водой пришли жители почти из каждого дома нашей деревни. Большое спасибо за акцию!

Пенсионерка из Ломи Т.И.Чеснокова тоже никогда не упускает возможности набрать освященной воды.

— Нас с детства приучали к этому, мы верили и до сих пор верим в целебные свойства воды.

Освященной воды сегодня набрали много, чтобы всем хватило до следующего года. Поделюсь ею с соседями, родными. Организаторы дают даже бутылки с водой. Огромное спасибо за заботу.

— До 2016 года жители Ломовского поселения Уинского района ездили за освященной водой в Белогорский монастырь. Это очень далеко от нас. Второй год мы имеем возможность набрать освященной воды, никуда при этом не выезжая. Я верю в чудодейственную силу крещенской воды. Пью воду, когда ходят простудные заболевания. Весной брызгаю на корову, когда выгоняю в стадо. Все жители нашего поселения выражают огромную благодарность организаторам акции «Крещенская вода», — поделилась мнением заведующая сельской библиотекой В.Г.Якунина.

— Откуда воду привезли? — интересовались жители деревни Митрохи.

— Пару часов назад эту воду освятили в Ломи. Чин Великого освящения воды провел игумен Амвросий. Сейчас эту воду мы развозим по тем населенным пунктам, где нет действующих церквей, — пояснила жителям представительница компании «ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ» Г.В.Смирнова. Побывали в Ломи, Курмакаше. От вас поедом в Красногорку и Большой Ась.

С уверенностью можно отметить, что и в этих населенных пунктах района акцию нефтяников ждали с нетерпением и встречали с удовольствием.

— Хотим выразить слова благодарности пермским нефтяникам за то, что на протяжении нескольких лет проводится замечательная акция, когда жители дальних сел, где нет храмов, имеют возможность быть причастными к набору воды, — отметили в своей поздравительной речи игумен Амвросий и протоиерей Алексей (А.Н.Курсанин). — Воду непременно нужно хранить дома в чистом месте, желательно рядом с иконами. Можно поделиться этой водой с родными, знакомыми. Пейте воду натошак в течение всего года, умывайтесь ею, окропляйте жилища, одежду. Поздравляем вас всех с Крещением Господним, храните вас Бог!

— Расскажите, пожалуйста, читателям газеты, в чем все-таки смысл акции «Крещенская вода»? — обратилась с таким вопросом к игумену Амвросию.

— Акция проводится при материальной поддержке нефтяников и по инициативе депутата Законодательного Собрания Пермского края О.В.Третьякова. Суть ее в том, что в ряде населенных пунктов юга Пермского края духовенство освящает воду, а потом ее развозят по дальним селам, где нет действующих церквей. Все это делается для того, чтобы все желающие могли набрать Крещенской воды для своих нужд. Это добрая замечательная традиция, которая, надеюсь, и дальше будет продолжаться.

— Есть ли отличия между освященной водой и обычной?

— Освященная вода — это так называемое призывание на нее благодати Святого Духа. Верующий человек, который пьет святую воду, не просто утоляет жажду, он также усваивает ее благодатные свойства для излечения недугов и душевного уныния, очищает жилища от всяческой нечисти.

Вместе со святой водой верующим раздавались календари и молитвенники.

— Акция «Крещенская вода» проводится на территории района уже 8-й раз. Когда видишь, с какой радостью люди приходят за водой, с благоговением прижимают наполненную бутылку к груди и даже вытирают слезы, то приходишь к выводу: нефтяники поступили правильно, организовав акцию в населенных пунктах, где нет церквей; такая акция нужна людям, — рассказала помощник депутата Законодательного Собрания Пермского края О.В.Третьякова Н.И.Штенникова.

Татьяна ДЕНИСОВА



Криминогенная ситуация под контролем

17 января в отделении МВД России по Уинскому району были подведены итоги оперативно-служебной деятельности за 2016 год. На совещании присутствовали: исполнитель зонального контроля подполковник полиции Корепанов Денис Викторович, начальник отдела УЭБ и ПК ГУ МВД России по Пермскому краю; Чебыкин Иван Владимирович, прокурор Уинского района; Зеленкин Алексей Николаевич, заместитель главы администрации Уинского района. С докладом выступил Цымбал Константин Викторович, начальник Отделения МВД России по Уинскому району.

В течение отчетного периода сотрудниками ОМВД России по Уинскому району продолжалась реализация мероприятий, направленных на повышение эффективности работы по профилактике, раскрытию и расследованию преступлений на обслуживаемой территории.

Принимаемые меры в целом позволили не допустить осложнения оператив-



ной обстановки на территории Уинского муниципального района, удерживать под контролем криминогенную ситуацию. Всего зарегистрировано 208 преступлений. Удельный вес оконченных преступлений составляет 80,4%, это 9 место по Пермскому краю.

В структуре преступности по-прежнему преобладают

имущественные преступления, среди которых наибольшее количество краж, раскрываемость которых составляет 54,2%.

Практически по всем преступлениям имущественного характера (кражам), субъектами преступлений являются лица нигде не работающие, не имеющие постоянного источника дохода, именно с этой ка-

тегорией граждан органам профилактики предстоит работать.

За истекший период на территории района в целях предупреждения и выявления правонарушений, повышения эффективности профилактической работы с лицами, освобожденными из мест лишения свободы, осужденными к мерам наказания, не связанным с лишением свободы, а также другими категориями подучетных лиц, проведены оперативно-профилактические мероприятия «Быт», «Рецидив».

С 9 августа 2016 года произошло изменение в структуре Отделения МВД России по Уинскому району – произошла реорганизация ТП УФМС России по Пермскому краю в Миграционный пункт Отделения МВД России по Уинскому району, направление лицензионно-разрешительной работы передано в Управление ФСВНГ.

Зарегистрировано 11 дорожно-транспортных происшествий (далее ДТП), в которых 2 человека погибли и 14 человек

получили травмы различной степени тяжести.

С целью предупреждения ДТП, причинами которых зачастую являются дорожные условия выдано 164 предписания должностным лицам дорожных и коммунальных организаций на устранение выявленных недостатков в содержании улично-дорожной сети района.

Сотрудниками Отделения МВД России по Уинскому району выявлено 4345 административных правонарушений. Из них сотрудниками ГИБДД – 3931, УУП – 296, ПДН – 117.

В сфере потребительского рынка сотрудниками ИАЗ и УУП выявлено 34 административных правонарушения. Кроме того, изъято 97,8 литров алкогольной и спиртосодержащей жидкости.

Личный состав Отделения МВД России по Уинскому району будет принимать все меры по улучшению результатов в борьбе с преступностью и охране общественного порядка на обслуживаемой территории.

Полицейские призывают жителей края быть бдительными, в особенности пожилых людей

ОСТОРОЖНО! МОШЕННИКИ!



**Пришли
незнакомцы и
просят денег**

ЭТО ОБМАН!

на дому якобы «только для пенсионеров», не стоит этому верить и впускать постороннего к себе в дом.

Полиция настоятельно рекомендует соблюдать элементарные правила личной безопасности, которые помогут уберечь свои сбережения от преступных посягательств:

– не открывайте дверь незнакомым людям, даже если они представляются сотрудниками различных социальных служб, поликлиники, ЖКХ и т.д. Перед тем как впускать их в дом, попросите показать в дверной глазок документы, а лучше перезвоните и уточните, направляли ли к вам того или иного специалиста;

– не поддавайтесь на обещания незнакомцев «обменять недействительные денежные банкноты», «снять порчу», «сглаз» и не вступайте с ними в переговоры;

– не соглашайтесь принять участие в экспресс-лотерее, в розыгрыше призов, купить различные товары со скидкой;

– если вам звонят с незнакомого номера и представляются вашим родственником или от его имени с просьбой перевести деньги, не делайте этого сразу, прежде уточните данную информацию;

– любые сообщения о блокировке банковской карты проверяйте, позвонив по телефону горячей линии вашего банка, размещенному на оборотной стороне пластиковой карты;

– не доверяйте, если вам позвонили и сказали, что у вас или у ваших близких обнаружена тяжелая болезнь и нужны деньги на лечение или покупку дорогостоящих лекарств. Врачи

не сообщают такую информацию по телефону;

– ни в коем случае не идите на поводу у мошенников, не перечисляйте деньги на предлагаемые номера телефонов и тем более не передавайте их при личной встрече;

– при малейших подозрениях на обман не стесняйтесь немедленно обратиться в полицию.

К сожалению, пожилые люди не всегда могут правильно оценить обстановку, поэтому сотрудники полиции обращаются к их детям и внукам – чаще созванивайтесь с родителями и предупреждайте о возможной опасности.

**Пресс-служба ГУ МВД
России по Пермскому краю**

Из зала суда

Приговором Ординского районного суда Пермского края (постоянное судебное присутствие в с.Уинское) Л. признан виновным в совершении двух преступлений, предусмотренных п.«б» ч.2 ст.158 УК РФ, как кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенная с незаконным проникновением в помещение, кроме того при совершении одной из краж осужденный Л. вовлек несовершеннолетнего в совершение преступления, за что и был признан виновным по ч.1 ст.150 УК РФ. В судебном заседании установлено, что Л. достоверно знал, что К. является несовершеннолетним, это видно по его внешнему виду, предложил несовершеннолетнему К. совершить кражу, показав ему своим личным примером как проникнуть в магазин, Л. тем самым возбудил у него низменные побуждения с целью склонения к совершению преступления, а несовершеннолетний, исходя из его несформировавшегося сознания, рассчитывал на материальное вознаграждение, кроме того несовершеннолетнему К. было известно о том, что Л. ранее отбывал наказание в виде лишения свободы, в связи с чем несовершеннолетний К., испытывал страх, боялся Л. За совершение указанных выше преступлений Л. по совокупности, с учетом рецидива преступлений назначено наказание в виде реального лишения свободы. Постановлением апелляционной инстанции Пермского краевого суда, приговор оставлен в силе.



Приговором Ординского районного суда Пермского края (постоянное судебное присутствие в с.Уинское) П. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 260 УК РФ как незаконная рубка лесных насаждений в особо крупном размере. Судом установлено, что в период времени с середины сентября 2015 года до 25.09.2015 года П., имея умысел на незаконную рубку деревьев, без заключения договора аренды лесного участка, либо договора купли-продажи лесных насаждений, выехал в лесной массив, расположенный в Уинском районе Пермского края, где при помощи бензопилы, привезенной с собой, спилил 14 деревьев породы «сосна», тем самым причинил лесному фонду Российской Федерации ущерб на общую сумму 177366 рублей 00 копеек. За совершение указанного преступления П. при наличии смягчающих и отсутствию отягчающих вину обстоятельств, назначено наказание в виде лишения свободы условно со штрафом и лишением права заниматься лесозаготовительной деятельностью. Постановлением апелляционной инстанции Пермского краевого суда, приговор оставлен в силе.



Поздравляем!

Любимая мамочка, самая заботливая бабушка **Кузьмина Тасия Александровна!** От всей души поздравляем тебя с юбилеем!

Пусть будет каждый день в картине жизни
Прекрасным и особенным штрихом,
А радость и внимание любимых
Наполнят сердце счастьем и теплом!

Пусть в жизни твоей будут только счастливые и светлые дни, спокойные и мирные ночи, желаем тебе оставаться такой же заботливой, милой, доброй, самой любимой и замечательной. Пусть в доме твоём всегда будет тепло и уютно, пусть в сердце живёт любовь и радость, пусть будет прекрасным настроение, и крепким здоровье.



Медниковы

Дорогую дочь, сестру и тетю **Осетрову Веру** с юбилеем!

Пусть подарят пятерки на радость года –
Но душа остается всегда молода,
И пускай не подводит здоровье,
Согреют родные любовью!
Пусть станет на сердце немного теплей,
Украсят цветы твой юбилей!
А в доме будет все в добром порядке,
С успехом живи, в любви и достатке.

Мама, папа, Осетровы, Елькины, Валя, Салих



Уважаемая **Фарида Рифхатовна!** От всей души поздравляем Вас с Днем рождения!

В прекрасный праздник, в юбилей
Мы Вам желаем ярких дней,
Счастливых, радостных минут,
Пусть близкие Вас берегут.
Вы в этот день прекрасней всех,
Пусть с Вами движется успех,
В семье царят тепло, уют,
Здоровье и мечты – цветут!

Ваши коллеги из Дома детского творчества



Любимую жену, маму, бабушку, тещу **Гиндуллину Василию Нагимовну** поздравляем с юбилеем!

Заботой на заботу отвечая,
Мы все тебя давно боготворим,
Здорова будь и счастлива, родная!
За все тебе «спасибо» говорим.
Живи подольше, старости не зная,
Пусть будут сны спокойны и легки,
Тебя мы очень любим, дорогая,
Желаем счастья, радости, любви.

Муж, дочери, внучка, зятя



Объявления

30 января с 13-00 до 14-00

Аптека «Будь Здоров» (ул. Ленина, 20)

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

От 6 500 до 16 000 рублей
батарейки, вкладыши - 50 руб.
ГАРАНТИЯ КАЧЕСТВА!(НЕ Китай)
Выезд на дом бесплатно
8-922-683-15-51 (звоните заранее)
Имеются противопоказания,
проконсультируйтесь у специалиста.
Товар сертифицирован.
ИП Гиндуллиной Р.А. ОГРН 313183214300030 реклама

Продаются

Банная печь «Топи-мойся».
Т.: 8-982-49-23-541

Мясо - говядина. Т.: 4-31-24,
8-929-23-29-101

Мягкая мебель б/у. Т.: 89526495431

Продается комбикорм гранулированный,
пропаренный в мешках по 40 кг.
Производство Оренбургский хлебо-
комбинат. Цена 400 руб. за мешок.
Адрес: с.Уинское, ул. 1 Мая, 2.
Т.: 8-982-48-49-791, 8-951-92-73-798

Куплю

**Дорого куплю
ваш автомобиль.
Деньги сразу
Т.: 89027938860**

**Дорого куплю
ваш автомобиль,
с выездом на дом, деньги сразу.
Порядочность гарантируем.
Т.: 8-902-64-54-638**

РегионСтрой
ТЕПЛИЦА
(УСИЛЕННАЯ)
РАЗМЕРЫ:
- 3 x 4
- 3 x 6
- 3 x 8
- 3 x 10
также сотовый поликарбонат
прозрачный и цветной
Доставка бесплатно
с. Уинск ул. Северная (бывш. здание ПТУ) 8-922-355-90-65
с. Верхние Татышлы 8(34778) 3-50-83
ул. Тульвинского, 25 8-927-638-11-65, 8-937-326-73-07
8-937-364-84-50, 8927-923-01-01
реклама

В детском магазине «Антошка»
РАСПРОДАЖА ЗИМНЕЙ
ОДЕЖДЫ
по низким ценам.
Приглашаем посетить наш магазин.

АКЦИЯ В АВТОМАГАЗИНЕ
«ФОРСАЖ»
При покупке масла с фильтром
замена БЕСПЛАТНО!!!
Т.: 8-950-444-3-441

Куплю лом черных металлов,
демонтаж металлоконструкций,
самовывоз от 6 тонн.
Цена от 8000 до 11000 руб/т.
Адрес: г. Чернушка, ул. Фрунзе, д.2
Т.: 8-982-24-70-393

Приглашаем
в новый магазин
«ВСЕ ДЛЯ САДА И ОГОРОДА»
Широкий ассортимент
семян, хорошие цены.
Работаем под заказ -
ждем Вас!
с. Уинское, ул. Заречная, 2
(бывшее ЖКХ)

АВТОРАЗБОР
Выкуп автомобиля
в любом состоянии.
Т.: 8-952-33-47-444

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ЛОМОВСКОГО
СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
УИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ПЕРМСКОГО КРАЯ
РЕШЕНИЕ
от 16.01.2017 № 160
О внесении дополнений в решение
Совета депутатов Ломовского сельского поселения
от 21.11.2014 № 62 «Об утверждении
Положения о налогообложении на террито-
рии Ломовского сельского поселения»
Руководствуясь Налоговым кодексом Рос-
сийской Федерации, Федеральным законом от
06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах орга-
низации местного самоуправления в Российской
Федерации», Уставом Ломовского сельского по-
селения, а также рассмотрев обращение председа-
теля Правительства Пермского края от 19.10.2016
№ СЭД-01-82-1425 об освобождении от налогооб-
ложения, Совет депутатов Ломовского сельского
поселения
РЕШАЕТ:

1. Внести в Положение о налогообложении
на территории Ломовского сельского поселения,
утвержденное решением Совета депутатов Ломов-
ского сельского поселения от 21.11.2014 № 62 (в
редакции от 22.01.2015 № 77, от 11.09.2015 № 103,
от 22.12.2015 № 111, от 01.02.2016 № 116), следу-
ющие дополнения:
1.1. в пункте 4 «Льготы по налогу» раздела
«Земельный налог»:
подпункт 4.1. дополнить абзацем следующе-
го содержания:
«От уплаты налога освобождаются органи-
зации и учреждения - в отношении земельных
участков для размещения скотомогильников».
2. Настоящее решение вступает в силу по ис-
течении одного месяца со дня его официального
опубликования (обнародования).
3. Опубликовать настоящее решение в газете
«Родник-1» и разместить на официальном сайте
Уинского муниципального района.
**Заместитель председателя
Совета депутатов
Ломовского сельского поселения
Ф.М.Мансуров**

Был вопрос. Есть ответ

Больница оборудованием обеспечена

К депутату Законодательного Собрания Пермского края О.В.Третьякову поступил наказ гражданина, проживающего в с.Уинское, ул.8 Марта (фамилию, имя, отчество не указал) «Обеспечить больницу новым оборудованием (аппарат УЗИ)».

Комментирует просьбу жителя с.Уинское и.о. главного врача ГБУЗ ПК «Уинская ЦРБ» А.Л.Гостюхин.

– В настоящее время для ультразвуковой диагностики используются 4 аппарата, два из которых (2015 года выпуска) введены в эксплуатацию при открытии нового больничного корпуса.

Проводятся исследования следующих органов:

- Брюшная полость (печень, поджелудочная железа, селезенка)
- Почки и надпочечники, мочевого пузыря
- Щитовидная железа
- Молочная железа
- Предстательная железа



- Органы малого таза
 - Мягкие ткани
 - У детей первого года жизни – голова, тазобедренный сустав, сердце
 - При диспансеризации взрослого населения – УЗИ сосудов
- Работает 1 штатный врач ультразвуковой диагностики, кроме этого 2 врача по внешнему совместительству (в т.ч. для осмотра беременных). Заканчивает обучение вторая врач УЗИ.

Варианты подписки на районную газету «Родник-1»

1. Подписку можно оформить в любом отделении почтовой связи. В этом случае газету Вам будет приносить почтальон.
2. Подписку можно оформить в редакции газеты. Тогда газету Вам будет необходимо забирать самому в редакции.
3. Можно оформить подписку на электронную версию газеты. Тогда газета придет на

Ваш электронный почтовый адрес. Стоимость подписки на электронную версию газеты «Родник-1» – 60 рублей за 1 месяц.

Отправьте нам письмо со своей электронной почты, мы Вам вышлем реквизиты для оплаты подписки. Оплатить можно не выходя из дома или офиса, через систему Сбербанк онлайн.

Нашу газету можно купить в магазинах райцентра: «Светлана» (ул.Ленина), «Светлана» (ул.Пролетарская), «Все для дома» (ул. Коммунистическая, 4), «Гостиный двор» (ул. Заречная, 2), «Хлебный», «Исток» (ул.Юбилейная), «Исток» (напротив бывшего хлебозавода)

Выражаем искреннее соболезнование Коченовских Светлане Васильевне по поводу смерти ее отца.
Коллектив МБОУ «Судинская СОШ»